



Руководитель Следственного управления принял участие в заседании постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ненецком автономном округе и координационном совещании руководителей правоохранительных органов Ненецкого автономного округа



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-лейтенант юстиции Иван Владимирович Логиновских принял участие в заседании постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ненецком автономном округе и координационном совещании руководителей правоохранительных органов Ненецкого автономного округа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В рамках состоявшихся совещаний подведены итоги работы по обеспечению правопорядка на территории Ненецкого автономного округа за 2018 год, а также обсуждены вопросы эффективности деятельности правоохранительных органов и иных заинтересованных учреждений по предотвращению, пресечению и раскрытию преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

Особое внимание уделено состоянию работы по профилактике и противодействию распространения экстремизма в молодежной среде, а также вопросам повышения межведомственного взаимодействия.

Участники совещаний обменялись мнениями, выработаны дополнительные меры, направленные на повышение эффективности деятельности правоохранительных органов, в том числе в части взаимодействия с органами государственной власти, местного самоуправления и общественными объединениями.

Также руководителем Следственного управления заслушаны ход и результаты расследования наиболее сложных в расследовании уголовных дел, в т.ч. вызвавших широкий общественный резонанс. Совместно намечены необходимые следственно-оперативные мероприятия, согласованы вопросы квалификации преступных деяний. Руководитель Следственного управления Иван Владимирович Логиновских поручил подчиненным сотрудникам принять меры к скорейшему завершению расследования этих уголовных дел и направлению их в суд. Соответствующие поручения об усилении процессуального контроля даны профильным отделам аппарата Следственного управления.

29 Марта 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1321753>